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公益財団法人 岡山県産業振興財団

出展申し 込みは公式ホームページから

20212021 2022

【 募 集  企 業】

【 募 集 小 間 数 】

【 募 集  締 切】

【 併 催  行 事】

【 出   展   料】

【 主        催】

主たる事業所を岡山県内に有する機械系

も のづく り 企業等

リ ア ル…2 8 0 小間／オンラ イン …2 0 0 小間

2 0 2 1 年7 月1 6 日（ 金） ※先着順

中国ブロッ ク 合同広域商談会

・ リ ア ル（ オンラ イン 出展料込）

県内中小企業 4 4 , 0 0 0 円 

県内大企業 　 6 6 , 0 0 0 円

・ オンラ イン のみ

県内企業 1 1 , 0 0 0 円

県外企業 2 2 , 0 0 0 円

岡山県、（ 公財）岡山県産業振興財団

〒7 0 1 -1 2 2 1  岡山市北区芳賀5 3 0 1（ テク ノ サポート 岡山内）

T E L： 0 8 6 -2 8 6 -9 6 7 0 　 F A X： 0 8 6 -2 8 6 -9 6 7 1

E -m a i l： o t e x -s u p p o r t @ o p t i c . o r . j p

Online

今年のO T E X は「 Re a l」と「 O n l i n e 」で 同時開催し ま す! !

Real
▲公式H P

オンラ イ ン展アーカ イ ブ

中四国最大級の展示商談会

出展募集中出展募集中

11.8 -3.31  

おかやま テ ク ノ ロ ジー展 2 0 2 1

岡山県委託事業

～精鋭企業と 出会う 技術展示商談会～

※いずれも 税込

（ 火） （ 月）（ 水） （ 木）11.16  -17  
1 0 : 0 0 ～1 7 : 0 0 1 0 : 0 0 ～※最終日は1 6 :3 0まで

会 場 コ ン ベッ ク ス岡山
岡山県岡山市北区大内田6 7 5 番地

Rea l
に先立ち
先行公開

O T EX

mailto:otex-support@optic.or.jp


延べ1 0 ,8 6 3 人
2 0 2 0 年1 月2 3 日（ 木）5 ,2 9 8 人

1 月2 4 日（ 金）5 ,5 6 5 人

こ の機会に、ぜひご 出展く ださ い

おかやまテ ク ノ ロ ジー展（ O T E X ）2 0 2 0 開催結果報告

総来場

者数 2 1 9 社・ 機関
出 展

企業数

1 7 ,1 8 8 回

おかやまテ ク ノ ロ ジー展（ O N L I N E ）開催結果報告

総アクセス数 会 期 1 1 1 社
出 展

企業数

大変

有益だった

3 8 ％

非常に満足

3 2 ％
非常に満足

3 2 ％

多い

4 0 ％
出展する

4 0 ％

製造業

5 3 . 7 ％

検討する

3 4 ％

やや多い

4 2 ％

あまり
有益では
なかった

6 ％

やや少ない
1 5 ％

未定
2 6 ％

その他

1 0 .5 ％

全く 有益では
なかった 1 ％

まあまあ

有益だった

5 5 ％

やや満足

6 0 ％
やや満足

5 9 ％ 商社・ 卸売業
1 7 .2 ％

サービス業
6 .5 ％

金融業
5 .6 ％

大学などの
研究機関

3 .9 ％

少ない 3 ％

やや不満
8 ％

やや不満
9 ％

出展
し ない

0 ％

小売業
1 .9 ％

学校関係 0 .7 ％

9 3 ％が

有益と 回答

9 2 ％が

満足と 回答

9 1 ％が

満足と 回答

半数以上が

製造業

8 2 ％が

多いと 回答

7 4 ％が

出展する

検討すると 回答

出展者評価 来場者数 次回出展希望

出展物満足度 展示会満足度 来場者業種

『 県内の他社のこ と も 色々と 勉強する 機会

にも なったので、出展してよかった。』

『 初出展でし たが、製造業の横のつな がり

もでき 、勉強にも なり 、有効だった。』

『 色々アド バイ スを いただき な がら 、一歩

一歩成長していると 思う 。』

『 毎年手応えを 実感している 。』

2 0 2 1 年2 月2 5 日~ 3 月3 1 日

O T E X の特徴

出展者の声出展者の声

『 中四国一の規模と いう こ と も あって非常

に満足し た。』

『 毎年出展企業のク オリ ティ が高く なって

おり 、大変勉強になった。』

『 自分の進路について考えるこ と がで きて

良かっ た。』

『 企業の方と 直接話す事ができ た。』

来場者の声来場者の声

中四国最大級の

も のづく り 展示商談会

県外からも

製造業関係者が来場

合同広域商談会などを

同時開催

工業系高校生が

多数来場


